



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту нецелевого расходования бюджетных средств сотрудниками исправительной колонии

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан в отношении неустановленных сотрудников ФКУ ИК-8 УФСИН России по РТ возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285.1 УК РФ (нечелевое расходование бюджетных средств).

По версии следствия, весной 2016 года в исправительной колонии № 8 в городе Альметьевске выявили недостачу мяса свинины в размере 7,5 тонн. Для ее покрытия неустановленными сотрудниками учреждения был заключен государственный контракт с индивидуальным предпринимателем по поставке поросят в возрасте 2-4 месяцев на сумму более 1,5 млн. рублей. Однако по договоренности с продавцом вместо подсосных поросят были приобретены свиньи старше 5 месяцев.

В результате в учреждение были поставлены и в течение нескольких дней забиты 115 голов свиней весом более 14,3 тонн. Таким образом недостача по мясу была полностью покрыта, но вместо этого образовалась недостача по поголовью свиней.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1278668>